

Registr. číslo	PRÁVNÍ ODBOR
	1505 / 20

SMLOUVA O IMPLEMENTACI SPOLEČNÉ AKCE "JADECARE"

Smluvní strany

Česká republika - Ministerstvo zdravotnictví

Organizační složka státu

Sídlo: Palackého náměstí 375/4, 28 01 Praha 2

IČO: 00024341

Zastoupená: ministrem zdravotnictví, Doc. MUDr. Janem Blatným, Ph.D.

Bankovní spojení: ČNB Praha I, č. účtu: 2528001/0710

(dále jen „kompetentní orgán“)

a

Fakultní nemocnice Olomouc

Příspěvková organizace

Sídlo: I.P. Pavlova 185/6 Olomouc 779 00

IČO: 00098892

Zastoupená: ředitelem nemocnice, prof. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D.

Bankovní spojení: ČNB Praha I, č. účtu: 36334811/0710

(dále jen "přidružený subjekt")

(společně dále též jen „smluvní strany“)

Uzavírají v souladu s ust. § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, tuto smlouvu o implementaci společné akce s názvem "JADECARE", financované z Třetího víceletého programu činnosti EU v oblasti zdraví na období 2014–2020 (dále jen „3. akční program“).

Preambule

Evropská komise přijala dne 29. března 2019 prováděcí rozhodnutí C(2019) 2308, kterým byl přijat pracovní plán Třetího víceletého programu činnosti EU v oblasti zdraví na rok 2019. Součástí tohoto pracovního plánu je financování "Společné akce na podporu zavádění digitálních řešení v poskytování integrované zdravotní péče", která získala zkratku "JADECARE". V souladu s pracovním plánem na rok 2019 zaslala Evropská komise dne 8. května 2019 všem státům účastnícím se programu včetně České republiky oficiální výzvu k nominaci kompetentního orgánu, jehož prostřednictvím se budou účastnit společné akce JADECARE. V reakci na tuto

výzvu ministr zdravotnictví dne 11. června 2019 nominoval Ministerstvo zdravotnictví, odbor ITEZ, který bude zastupovat ČR v této společné akci. Současně bylo rozhodnuto, že jako tzv. "přidružený subjekt"¹ se do společné akce JADECARE zapojí Fakultní nemocnice Olomouc se svým Národním telemedicínským centrem jakožto kompetenčním centrem Ministerstva zdravotnictví. Zapojení do společné akce bylo následně schváleno Poradou vedení Ministerstva zdravotnictví dne 9. dubna 2020. Po schválení žádosti o grant na financování společné akce JADECARE Evropskou komisí podepsala dne 20. července 2020 Evropská komise prostřednictvím své Výkonné agentury pro spotřebitele, zdraví a potraviny (CHAFEA) s koordinátorem společné akce grantovou dohodu č. 951442 o poskytnutí grantu, ke které postupně přistoupili všechny kompetentní orgány zapojených států. Česká republika přistoupila ke grantové dohodě dne 14. srpna 2020 podpisem ministra zdravotnictví. Tím byly vytvořeny podmínky pro realizaci společné akce JADECARE.

1. Předmět smlouvy

1.1. Předmětem této smlouvy je stanovení podmínek pro realizaci níže uvedené společné akce.

Finanční mechanismus: Třetí víceletý program činnosti EU v oblasti zdraví na období 2014-2020 (v přímém řízení Evropskou komisí)

Název projektu: Společná akce na podporu zavádění digitálních řešení v poskytování integrované zdravotní péče

Anglický název projektu: Joint Action on implementation of digitally enabled integrated person-centred care

Akronym projektu: JADECARE

Registrační číslo projektu: JA-03-2019

Číslo grantové dohody: 951442

Datum zahájení a ukončení projektu: 1. 10. 2020 – 30. 9. 2023

Doba implementace projektu: 36 měsíců

1.2. Pro smluvní strany je závazná Grantová dohoda č. 951442 o poskytnutí grantu na společnou akci JADECARE včetně všech dodatků a příloh (dále jen "grantová dohoda").

1.3. Společná akce je řešena společně kompetentním orgánem (Ministerstvem zdravotnictví ČR) a přidruženým subjektem (Fakultní nemocnice Olomouc). Specifické úkoly a jejich výstupy, které mají plnit jednotlivé smluvní strany, jakožto i rozpočet kompetentního orgánu a přidruženého subjektu, jsou uvedeny v grantové dohodě a její přílohách, případně dodatcích reflektujících změny v průběhu implementace akce. Grantová dohoda je pro zapojené subjekty dostupná na Funding & Tenders Portalu Evropské komise a její verze platná v den podpisu této smlouvy je také přílohou této smlouvy.

1.4. Finanční prostředky budou poskytovány v souladu s principy stanovenými v grantové dohodě. Evropská komise bude poskytovat prostředky na financování nákladů spojených s

¹ Termín užívaný v rámci 3. akčního programu pro subjekty, které se podílejí na společné akci, mají právní nebo jiný prokazatelný vztah s nominovaným kompetentním orgánem, avšak neuzavírají smlouvu přímo s Evropskou komisí.

realizací společné akce koordinátorovi akce, kterým je španělská instituce "Instituto de Investigación en Servicios de Salud Kronikgune" reprezentovaná ředitelem Estebanem de Manuel Keenoy. Tyto prostředky odpovídají částce grantu, tedy 80% celkových způsobilých výdajů projektu. Koordinátor projektu bude následně tyto prostředky distribuovat formou zálohových a průběžných plateb kompetentním orgánům členských států dle postupů stanovených Partnerskou dohodou (Consortium Agreement²), která je pro subjekty zapojené do společné akce dostupná na Funding & Tenders Portalu Evropské komise. Částka zasláná koordinátorem kompetentnímu orgánu bude představovat prostředky jednak pro samotný kompetentní orgán a jednak pro přidružený subjekt, který má vazbu na tento kompetentní orgán. Koordinátor akce vždy specifikuje a včas oznámí kompetentnímu orgánu, jaká část zaslanych prostředků je určena pro tento kompetentní orgán a jaká část je určena pro jeho přidružený subjekt. Kompetentní orgán dále odpovídá za přeposlání částí obdržených finančních prostředků, která je určena pro přidružený subjekt, tomuto přidruženému subjektu.

- 1.5. Kompetentní orgán a přidružený subjekt jsou povinny zajistit k zasláným finančním prostředkům, které představují 80 % z celkových způsobilých výdajů určených oběma subjektům, podíl spolufinancování z vlastních zdrojů ve výši 20 %.
- 1.6. V souladu s výše popsányi principy financování se kompetentní orgán zavazuje zaslat prostředky obdržené od koordinátora společné akce, ve výši určené pro přidružený subjekt, na účet přidruženého subjektu uvedený v této smlouvě do 30 dnů od jejich obdržení, s výjimkou případu, kdy v důsledku uzavření účtů u ČNB na konci kalendářního roku nebude možné transakci provést. V případě, kdy nebude možné transakci provést z důvodu uzavření účtů u ČNB, budou prostředky zaslány přidruženému subjektu do 10 dní od opětovného otevření účtů u ČNB.
- 1.7. Přidružený subjekt se zavazuje využít prostředky obdržené od kompetentního orgánu v souvislosti s implementací společné akce JADECARE (80% celkových způsobilých výdajů společné akce určených přidruženému subjektu) a podíl vlastního spolufinancování výhradně na činnosti specifikované v grantové dohodě a jejích přílohách, případně dodatcích, za účelem dosažení cílů a výstupů společné akce, za podmínek stanovených v grantové dohodě a v souladu s obecně platnými právními předpisy.
- 1.8. Pokud bude potřeba realizovat dodatečné výdaje společné akce, které převýší částku celkových způsobilých výdajů uvedenou v rozpočtu přidruženého subjektu v grantové dohodě, je přidružený subjekt povinen tyto dodatečné výdaje zajistit z vlastních zdrojů.
- 1.9. Poskytnuté finanční prostředky, které nebyly dočerpány ke konci realizace společné akce, se přidružený subjekt zavazuje vrátit na účet kompetentního orgánu ve lhůtě stanovené kompetentním orgánem. Kompetentní orgán oznámí přidruženému subjektu číslo účtu pro vrácení finančních prostředků. Po obdržení vrácených finančních prostředků zašle kompetentní orgán tyto prostředky na účet koordinátora akce.

2.

Podmínky pro použití poskytnutého grantu

Pro použití poskytnutých finančních prostředků se stanoví tyto podmínky:

² Jedná se o dohodu podepsanou všemi kompetentními orgány členských států zapojených do implementace společné akce a koordinátorem společné akce.

- 2.1. Použít poskytnutý grant výhradně k úhradě uznatelných, prokazatelných, nezbytně nutných nákladů přímo souvisejících s plněním cílů a výstupů řešené části společné akce za podmínek a v rozsahu, které vyplývají grantové dohody včetně jejích příloh a případných dodatků.
- 2.2. O čerpání a užití finančních prostředků poskytnutých na řešení společné akce vést samostatnou účetní evidenci tak, aby tyto prostředky a nakládání s nimi bylo odděleno od ostatního majetku Fakultní nemocnice Olomouc. Při vedení této účetní evidence je přidružený subjekt povinen dodržovat závazné právní předpisy o účetnictví a výkaznictví.
- 2.3. Na požádání předávat Česká republika – Ministerstvo zdravotnictví informace o čerpání grantu a plnění výstupů společné akce pro účely předkládání průběžných zpráv koordinátorovi akce. Přidružený subjekt se zavazuje, že bude uvádět pouze pravdivé, úplné a nezkreslené údaje.
- 2.4. Zajistit dodržování postupů, pravidel a povinností a organizaci prací v průběhu řešení společné akce tak, aby cílů a výstupů akce bylo dosaženo v termínech stanovených v grantové dohodě.
- 2.5. Neprodleně písemně informovat Česká republika – Ministerstvo zdravotnictví o všech změnách, které nastaly od uzavření této smlouvy, zejména o důvodech, pro které není přidružený subjekt schopen řádně plnit své povinnosti vyplývající z této smlouvy a grantové dohody.
- 2.6. Dodržovat veškeré povinnosti, které vyplývají z ustanovení grantové dohody, s výjimkou ustanovení, z jejichž podstaty vyplývá, že se nemohou vztahovat na přidružený subjekt.
- 2.7. Umožnit výkon kontroly plnění jeho povinností v rozsahu a způsobem vyplývajícím z grantové dohody a obecně závazných právních předpisů.
- 2.8. Uchovávat dokumentaci vztahující se k implementaci společné akce nejméně po dobu deseti let od data ukončení společné akce.
- 2.9. Hospodařit s poskytnutými finančními prostředky s péčí řádného hospodáře a při hospodaření se řídit kromě grantové dohody a obecně platných právních předpisů také pokyny koordinátora akce a Evropské komise vztahujícími se k čerpání výdajů na implementaci akce, pokud takové pokyny obdrží.
- 2.10. V případě, že přidružený subjekt poruší závazky stanovené v grantové dohodě a v důsledku tohoto porušení je vyzván koordinátorem akce nebo jiným oprávněným orgánem uvedeným v grantové dohodě k vrácení části grantu, toto vrácení bude probíhat skrze kompetentní orgán. Přidružený subjekt se zavazuje vrátit na účet kompetentního orgánu neoprávněně použité finanční prostředky, které mu byly na základě této smlouvy poskytnuty, ve lhůtě stanovené kompetentním orgánem. Číslo účtu, na který je potřeba vrátit neoprávněně použité finanční prostředky, bude přidruženému subjektu oznámeno kompetentním orgánem. Kompetentní orgán následně zajistí vrácení neoprávněně vyplacených prostředků na účet koordinátora akce.

3.

Ochrana informací a práva k výsledkům projektu

- 3.1. Smluvní strany vzaly na vědomí, že pokud budou za účelem naplnění spolupráce dle potřeby sdílely informace, a to v ústní či písemné podobě, či ve formě zachycené jinými technickými prostředky, a tyto informace budou považovány za důvěrné informace, bude tato skutečnost

stranami písemně vzájemně při jejich předání potvrzena. Tyto informace nemohou být bez písemného souhlasu smluvních stran předávány a využívány třetí stranou.

- 3.2. Smluvní strany se zavazují chránit tyto důvěrné informace, zejména se zavazují zachovávat důvěrnost poskytnutých informací a nezneužít tyto ve svůj prospěch nebo ve prospěch jiné osoby; použít tyto pouze pro účel, pro něž budou poskytnuty, nezpřístupnit bez předchozího písemného souhlasu poskytující smluvní strany tyto informace třetí osobě.
- 3.3. Závazek ochrany důvěrných informací se nevztahuje na informace, které smluvní strana získala z veřejně dostupného zdroje (nebo od třetí osoby), a při jejich získání nedošlo k protiprávnímu jednání smluvní strany (nebo této třetí osoby); nebo byly uveřejněny a staly se všeobecně přístupnými veřejnosti bez porušení této smlouvy smluvní stranou; nebo v době zpřístupnění smluvní straně byly této smluvní straně známy bez omezení, což tato smluvní strana může doložit, a při jejich získání nedošlo k protiprávnímu jednání smluvní strany; nebo byly z takové ochrany vyloučeny s předchozím písemným souhlasem informací poskytující smluvní strany; nebo je nutné je zpřístupnit podle zákona, soudního či obdobného rozhodnutí.
- 3.4. Dále se smluvní strany zavazují dodržovat povinnost zachování mlčenlivosti dle příslušných ustanovení grantové dohody.
- 3.5. Pro práva k výsledkům projektu a jejich využití se uplatňují příslušná ustanovení grantové dohody.

4.

Závěrečná ustanovení

- 4.1. Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech s platností originálu, z nichž dva výtisky obdrží kompetentní orgán a jeden výtisk obdrží přidružený subjekt.
- 4.2. Veškeré změny smlouvy lze provádět pouze formou vzestupně číslovaných písemných dodatků, podepsaných oběma smluvními stranami. Jiné zápisy, protokoly, oznámení apod. se za změnu smlouvy nepovažují.
- 4.3. Tuto smlouvu, jakož ani práva a povinnosti či závazky z ní vyplývající, nelze bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany dále postupovat.
- 4.4. Tato smlouva je uzavřena v souladu s právním řádem České republiky a řídí se právním řádem České republiky, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, ve znění pozdějších předpisů.
- 4.5. Smluvní strany se zavazují řešit spory vzniklé z tohoto smluvního vztahu především smírně jednáním. Pro všechny spory vznikající z této smlouvy nebo v souvislosti s ní je dána pravomoc soudů České republiky a vylučuje se pravomoc soudů jiného státu.
- 4.6. Pokud jakékoliv ustanovení či závazek vyplývající z této smlouvy je nebo se kdykoliv stane zcela či částečně neplatným nebo nevymahatelným, taková neplatnost nebo nevymahatelnost nebude mít žádný vliv na platnost a vymahatelnost jakýchkoliv ostatních ustanovení či závazků z této smlouvy vyplývajících a smluvní strany se zavazují nahradit tento neplatný nebo nevymahatelný závazek či ustanovení takovým novým platným a vymahatelným ustanovením či závazkem, jehož předmět bude v nejvyšší možné míře odpovídat předmětu původního závazku či ustanovení.

- 4.7. Smlouva se uzavírá na dobu určitou. Platnost a účinnost této smlouvy končí dnem ukončení platnosti a účinnosti grantové dohody společné akce JADECARE.
- 4.8. Smluvní strany berou na vědomí, že smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem zveřejnění dle zákona 340/2015 Sb. o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.
- 4.10. Nedílnou součástí této smlouvy je Grantová dohoda č. 951442 o poskytnutí grantu na společnou akci JADECARE včetně všech příloh.
- 4.11. Smluvní strany prohlašují, že smlouvu před jejím podpisem přečetly, řádně projednaly a s jejím obsahem bez výhrad souhlasí. Smlouva je vyjádřením jejich pravé, skutečné, svobodné a vážné vůle. Na důkaz pravosti a pravdivosti těchto prohlášení připojují oprávnění zástupci smluvních stran své vlastnoruční podpisy.

V Praze dne 20 -01- 2021



Doc. MUDr. Ján Blatný, Ph.D.
ministr zdravotnictví



prof. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.
ředitel Fakultní nemocnice Olomouc

FAKULTNÍ NEMOCNICE OLMOUC®
I.P. Pavlova 185/6
779 00 Olomouc